



ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ
ПРЕДПРИЯТИЕ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ВОДА КРЫМА

Корпоративное издание

№ 7 (130). Июль 2025 г.



Работы по улучшению водоснабжения крымчан

Генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик и сотрудники предприятия неустанно трудятся над улучшением водоснабжения абонентов. Общая программа реконструкции водопроводной системы полуострова находится в активной стадии, работы выполняются по установленному графику и находятся на контроле у руководства Республики Крым.

В июле Максим Владимирович встретился с жителями села Ульяновка Белогорского района. Населенный пункт обеспечивается водой за счет местного, почти пересохшего, родника, дебита которого в летний засушливый период, с учетом возросшего сезонного водопотребления, не хватает.

Руководитель ГУП РК «Вода Крыма» рассказал об основных этапах проекта, который включает строительство магистрального водовода, прокладку уличных сетей, установку башни Рожновского. Мероприятия позволят обеспечить сельчан круглосуточным водоснабжением из гарантированного источника. На данный момент ведутся работы по прокладке водопроводной сети в селе.

Совместно с Председателем Совета министров Республики Крым Юри-

ем Гоцанюком, Максим Владимирович проинспектировал ход строительства водоочистных сооружений в Красноле-рекопске мощностью 15 000 м³ в сутки.

Строительство осуществляется в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» и позволит обеспечить более 45 000 жителей Крыма качественной питьевой водой. На сегодняшний день уровень готовности объекта составляет около 75%. Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на конец 2025 года.

Также Максим Новик проверил работы на Фронтовском водоводе в Феодосии, где уже проложено 4 км нового водопровода диаметром 1 000 мм. В настоящий момент в рамках пусконаладочных работ идет тестирование нового тракта водоподачи.



ИТОГИ

Результаты работы Предприятия за июль

Сотрудниками ГУП РК «Вода Крыма» за прошедший месяц проведено более 4 000 ремонтных работ, из них 1 605 – на сетях водоснабжения, 2 510 – на сетях водоотведения.

Информационным центром Предприятия принято 37 226 звонков от абонентов. Пресс-службой обработано около 4 900 обращений в социальных сетях, 4 384 инцидента в системе «Инцидент Менеджмент». Более 700 письменных обращений от граждан зарегистрировано канцелярией.

Сотрудниками абонентских служб за прошедший месяц обследовано 2 183 объектов и выявлено 10 нарушений на 610 500 рублей, от услуг водоснабжения и водоотведения отключено 69 абонентов, сумма задолженности которых составляет 2 472 400 рублей.



Завершена реконструкция системы обеззараживания на ВОС г. Керчи. Построена современная электролизная станция, в которой производство обеззараживающего вещества осуществляется путем электролиза повышенной соли.

Стартовали работы по модернизации Керченских канализационных очистных сооружений в рамках государственной программы социально-экономического развития полуострова, запуск в эксплуатацию которых запланирован на второй квартал 2027 года.

Продолжается заключение контрактов на проведение проектно-изыскательских и строительно-монтажных работ в рамках строительства сетей водоснабжения и подведения к земельным массивам, выделенных участникам СВО.

ЖАРКИЙ ИЮЛЬ

Для всех служб ГУП РК «Вода Крыма» середина лета была действительно жаркой!

Бригады Керченского филиала метались между порывами и утечками, которые возникали в период переврезки основного водопроводного узла в районе водораздаточной станции на пересечении улиц Чкалова и Годыны на новую водную «артерию» диаметром 1000 мм.

Параллельно, в районе ВНС «Аджимушкайская» и остановки «Промбаза», на улицах Казакова и Войкова переключали водоводы диаметром 300 мм, соединяя их с уже обновленными участками протяженностью 2,8 и 2,9 км. Эти линии возьмут на себя обеспечение двух третьих всего объема водоснабжения города – почти 100 000 человек.

После переключения потребителей на новый водовод возникла проблема с нормализацией давления по улицам 1-я Пятилетка, Все-союзная, Суворова и Войкова. Вода на верхние этажи многоэтажек не поступала. Решение было найдено быстро! Сотрудники Предприятия совместно с подрядной организацией подключили водовод диаметром 300 мм к основной магистрали, обеспечивающей микрорайон улицы Генерала Петрова. Эти меры позволили увеличить объем подаваемого ресурса и вернуть городу воду.

Жарким июль был и для остальных филиалов. В селе

Молочном специалисты ПУВВ города Симферополя заменили аварийный участок магистрального трубопровода длиной 24 м, диаметром 1200 мм. Для того чтобы обеспечить бесперебойную подачу воды жителям села, ремонтные работы велись в ночное время суток.

В Красноперекопске отремонтировали поврежденный участок трубопровода, который проходил под зданием и для его ремонта требовался демонтаж сооружений, а также в 8 микрорайоне заменили 6 метров изношенного участка на сетях водоснабжения диаметром 425 мм.

На Субашском водоводе специалисты Феодосийского филиала заменили аварийный участок трубопровода длиной 3 м, благодаря чему водоснабжение сел Насыпное и Ближнее было восстановлено в короткие сроки.

Евпаторийский филиал ликвидировал технологически сложную аварийную ситуацию на улице 60 лет ВЛКСМ. С учетом высокого температурного режима днем, для ускорения процесса восстановления водоснабжения абонентов, ремонтные работы проводились днем и ночью. Специалисты заменили лопнувший растрub на чугунном водоводе диаметром 500 мм, выполнили сварные работы по демонтажу и за-



мене аварийного участка трубопровода.

По каждому объекту работа шла аккуратно и напряженно. Проверяли каждый шов, каждый стык. Предприятие максимально подстраховывало жителей организованным подвозом воды. Диспетчерские, пресс-служба и колл-центр держали связь с абонентами, предоставляя исчерпывающую информацию по графику подвоза воды и ходу работ.



ГУП РК «ВОДА КРЫМА» – БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ

Семья – это опора и поддержка, любовь и забота. Это ежедневный выбор между верностью и предательством, уважением и самолюбием, терпением и эгоизмом.

Если в вашей семье вместе «в горести и в радости», чтят «корни» и традиции, передают память детям и внукам, заботятся и сопреживают родным и близким, вы – счастливый человек!

Наше Предприятие – тоже большая семья, ведь у нас трудятся мужья и жены, такие, например, как Поярковы Виктор и Людмила (в счастливом браке 27 лет), Винники Сергей и Анна, Балашовы Вячеслав и Валентина, Корзюк Виталий и Инна, Вениславик Ольга и Виталий, Колесник Виктор и Ольга.

Также на нашем предприятии работают «отцы и дети» – отец и сын Горбатко Виктор и Александр, отец и сыновья Умеровы Назим, Мустафа и Энвер, мама и дочь – Мишко Алла и Дарья. Братья – Нагашевы Ибраим и Рефат.

И это только маленькая часть наших «водакрымских» семей, которые рука об руку идут не только по жизни, но и делают радости и трудности рабочих будней.

Пусть все семьи будут крепкими и счастливыми, а в домах царит любовь, уют и гармония!



Мишко Алла и Дарья



Колесник Виктор и Ольга



Балашовы Вячеслав и Валентина



Винники Сергей и Анна



Горбатко Виктор и Александр



Вениславик Ольга и Виталий



Поярковы Виктор и Людмила



Нагашевы Ибраим и Рефат



Умеровы Назим, Мустафа и Энвер



Корзюк Виталий и Инна

«Водокрымские» находки



Сотрудники Предприятия при проведении ремонтных работ на водопроводных сетях стараются быть внимательными ко всему, что их окружает. Благодаря этому в

В 2019 году сотрудники Предприятия нашли водомер 1949 года выпуска. По клейму на водомере можно понять, что создан он был на Московском заводе «Водоприбор»,



холле абонентской службы города Симферополя появился мини-музей – часть истории водоснабжения столицы крымского полуострова.

Во время ремонта водопровода на пересечении улиц Пушкина и Гоголя была найдена чугунная задвижка, установленная в 1912-1914 годах при прокладке первых водопроводных сетей Симферополя. Произведена задвижка на заводе московского предпринимателя Густава Листа, основателя производства противопожарной техники и водопроводного оборудования. Густав Иванович имел право маркировать изделия гербом Российской империи за высокое качество своей продукции.

основанном в 1892 году. К концу 50-х годов прошлого столетия использовать такие водосчетчики перестали, решив, что для государства целесообразно считать расход воды исходя из нормы потребления на человека.

Почетное место в нашем мини-музее занимает довоенная водоразборная колонка, которую обнаружили на пересечении улиц Павленко и Гоголя. Изготовлена колонка Феодосийской артелью «Механик», возникшей в 1920-х годах после национализации чугунолитейного завода братьев Бедризовых. Раньше такими пользовались миллионы людей в любое время года.

Благодарности в адрес Предприятия

“

«Благодарю сотрудников Керченского филиала ГУП РК «Вода Крыма» причастных к выполнению моей заявки по перепломбировке водяного счетчика, в частности Кацу Ю. В. за человеческое отношение. Работа выполнена быстро. Молодцы, так держать! С уважением, Царик А. Н.»

“

«Выражаем благодарность за своевременное реагирование на заявку по перекрытию холодного водоснабжения многоквартирного дома по ул. Суворова, 25. Хотим отметить профессионализм аварийной бригады, прибывшей на место. Надеемся на дальнейшее сотрудничество!»

“

«Выражают благодарность Кожевниковой Светлане за профессионализм! Артемова Н. В.»

“

«Выражают благодарность оператору ЭВиВМ Филатовой Ю. С. и контролеру ВХ Усковой Н. К. Алуштинского филиала за обслуживание абонента по ул. Октябрьская, д. 71, за профессионализм, проявленные чуткость и внимание!»

“

«Выражаем огромную благодарность и человеческое спасибо бригаде Николаевского участка ГУП РК «Вода Крыма» под руководством Синанова Эдема за отлично проделанную работу по замене водопроводной сети во дворе дома № 1, ул. Южная, пгт. Николаевка. Специалисты провели ремонтные работы качественно и в кратчайшие сроки!»

“

«Спасибо большое за ремонт трубы на ул. Гагарина, д. 33! За три часа все сделали и нам дали водичку! Ребята молодцы, оперативно сработала вся бригада!»

“

«Выражают благодарность генеральному директору Новику М. В., секретарю руководителя, диспетчеру центральной диспетчерской службы за обеспечение водой город Керчь. Сотрудники 28.07.2025 г. ответили на звонок, с пониманием отнеслись к проблеме и решили вопрос. Сегодня мне привезли воду! Поменьше вам авралов, побольше адекватных клиентов и сотрудников. Спасибо за вашу работу!»

“

«Сердечно благодарим начальника цеха водоснабжения и водоотведения «Аян» Кушнир Дмитрия за ответственное отношение к своим обязанностям, профессионализм и человеческие качества, заботу о людях в ущерб личному времени. На протяжении 23 лет у нас были серьезные проблемы с водой в летний период. 10 июля 2025 г. у нас появилась долгожданная вода! Теперь мы можем спокойно, с хорошим настроением решать свои житейские дела! От всей души желаем вашему коллективу успехов в работе и крепкого здоровья, благополучия семьям и всего самого доброго!»